

Названы имена лучших студентов среди профильных колледжей Москвы

01.11.2016

1 ноября 2016 г. стали известны имена лучших студентов, лауреатов конкурса, состоявшегося в рамках I Фестиваля «Городское пространство: взгляд будущих градостроителей» в «Доме на Брестской».

Лауреатом 1 премии в номинации «Градостроительный объект» стал **Ярослав Самохвалов**, ГБПОУ города Москвы «Московский колледж архитектуры и градостроительства», за работу «Культурно-досуговый центр в составе ТПУ «Отрадное», руководитель работы Манешина Нэлли Ивановна.

Лауреатом 1 премии в номинации «Ландшафтное решение» стала **Ирина Матюхина**, ГБПОУ города Москвы «Московский колледж архитектуры и градостроительства», за работу «Проект благоустройства жилого квартала с разработкой двухуровневого пространства дворовой территории города Брест», руководитель Сливко Ольга Олеговна.

Лауреатом 1 премии в номинации «Деталь в Экстерьере» стала **Дарья Гуменюк**, КДИДИ МГХПА им. С.Г. Строганова, за работу «Тематическая разработка входной группы», руководители работы Павловская Анастасия Александровна и Лобачева Ирина Витальевна.

Лауреатом 1 премии в номинации «Дизайн интерьера» стала **Людмила Кондрашова**, ГБПОУ города Москвы «Московский колледж архитектуры и градостроительства», за работу «Дизайн-проект интерьера квартиры для человека с ограниченными возможностями по адресу: г. Москва, ул. Шоссейная, д.31», руководитель работы Андреева Наталья Юрьевна.





Из **13** профильных организаций, осуществляющих деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования города Москвы, в числе сильнейших - **ГБПОУ города Москвы «Московский колледж архитектуры и градостроительства»**, занявший 3 первых места из 4 возможных. В числе лучших также - **ГБПОУ города Москвы «Колледж архитектуры и строительства №7»**, **колледж УВО «МХПИ»**, **КДИДИ МГХПА им. С.Г. Строганова**.

«Динамика изменения городского пространства – трансформация формы и структура потребления, возросшая мобильность капитала и населения, интенсификация информационных и культурных обменов, самоорганизация жителей и другие аналогичные явления – сегодня определяют процессы трансформации Москвы. Разобраться в мейн-стриме, уловить важную экономическую составляющую и при этом сделать проект комфортным для человека – это и есть задача зодчего, – отметил **директор ГБУ «Мосстройинформ» Фарит Фазылзянов**. - Убежден, фестиваль «Городское пространство: взгляд будущих градостроителей» - как раз стал для студентов той площадкой для творчества, поиска новых идей, демонстрации своего взгляда на мир и профессионального общения с мэтрами в области архитектуры столицы».

Торжественной церемонией награждения завершил свою работу первый Фестиваль «Городское пространство: взгляд будущих градостроителей». За 7 дней мероприятия его деловую программу и экспозицию посетили более 900 человек.

Инициатор и организатор Фестиваля «Городское пространство: взгляд будущих градостроителей» - Информационно-аналитический центр комплекса градостроительной политики и строительства города Москвы «Мосстройинформ», при поддержке Департамента градостроительной политики г. Москвы и Департамента образования г. Москвы. Генеральный партнер мероприятия - Учебно-производственное объединение «Архитектура, строительство и жилищно-коммунальное хозяйство».

Адрес страницы: <http://msi.mos.ru/presscenter/news/detail/4095695.html>

[ГБУ «Мосстройинформ»](#)